

Číselník kódov chýb - zoznam čakajúcich poistencov k 01.01.2025

Kód chyby	Popis
001	RČ/BIČ nie je poistencom VŠZP.
002	Dátum vyhotovenia návrhu (DVN) je v minulosti, aktualizujte dátum a záznam pošlite v ďalšej dávke s typom „D-doplnenie“. Ak chcete nechať pôvodný dátum, potom nezmenený záznam opäť pošlite s typom „D“ a za DVN bude dosadený DÁTUM PRIJATIA NÁVRHU ZP.
003	Kód ambulancie/oddelenia nie je platný. Opravte kód ambulancie/oddelenia a záznam pošlite v ďalšej dávke s typom „D-doplnenie“.
005	Predpokladaný dátum poskytnutia plán. ZS je v minulosti, v prípade opravy Predpokladaného dátumu poskytnutia plán ZS, záznam pošlite v ďalšej dávke s typom „D-doplnenie“.
013	Pre poistenca existuje schválený návrh na plánovanú ZS s rovnakou diagnózou, lokalizáciou diagnózy a kódom medicínskej služby, ktorý má vyšší dátum vyhotovenia návrhu.
021	V zozname poistencov čakajúcich na plánovanú ZS už existuje návrh pre poistenca na rovnakú medicínsku službu, ktorý ste už poslali s iným ID návrhu.
022	PZS do 10 dní nedoplnil požadované údaje, VŠZP návrh odmieta.
023	Doplnenie návrhu je možné len pre záznam čakajúci na doplnenie.
024	Poslali ste typ záznamu „N-nový“ na číslo návrhu ktorý už evidujeme. Ak odpovedáte na výzvu VŠZP o doplnenie, záznam pošlite s typom „D-doplnenie“, ak potrebujete aktualizovať už potvrdený záznam, tak ho pošlite s typom „O-aktualizácia“.
025	Nebol nájdený identifikátor predošlého návrhu pri pokračovaní plánovanej ZS. Záznam opravte v ďalšej dávke s typom „D-doplnenie“.
027	Pri prekročení lehoty časovej dostupnosti je potrebné vyplniť dôvod prekročenia lehoty.
030	Dôvod prerušenia je potrebné uviesť pri uvedení dátumu začiatku prerušenia. Doplníte dôvod prerušenia a pošlite doplnené údaje s typom záznamu „O-aktualizácia“.
033	Aktualizovať je možné len návrh v stave P - návrh zaradený do zoznamu.
038	Návrh s týmto číslom už evidujeme a je v stave Vyradený/Odmietnutý. Uloženie nového návrhu bude možné len s novým číslom návrhu.
039	Neevidujeme žiadne neukončené prerušenie. Dátum ukončenia prerušenia nie je možné aplikovať.
041	Nahlásený dôvod prerušenia môže trvať 10 dní. Aktuálne nemáte vyplnený dátum ukončenia prerušenia.
042	Uviedli ste dôvod prerušenia C = prípady hodné osobitného zreteľa na strane poskytovateľa ZS, ktoré trvali najviac 10 dní. Uplynulo 10 dní pošlite dátum ukončenia uvedeného dôvodu prerušenia.
043	Pre záznam bol v zozname čakajúcich poistencov doplnený dátum ukončenia prerušenia pri dôvode C = prípady hodné osobitného zreteľa na strane poskytovateľa ZS, ktoré trvali najviac 10 dní, po uplynutí zákonnej lehoty.
044	Dátum začiatku prerušenia je v minulosti, prerušenie nebolo zaevidované.
048	Neexistuje návrh zaradený do zoznamu. Aktualizovať je možné len existujúci návrh v stave P.
049	Kód lekára vytvárajúceho návrh na plánovanú ZS nie je platný. Opravte kód lekára a záznam pošlite v ďalšej dávke s typom „D-doplnenie“.
050	Uplynul plánovaný termín poskytnutia ZS, nedostali sme informáciu, či sa poistenec dostavil na plánovanú ZS, nedošlo k preplánovaniu poskytnutia ZS ani k vyradeniu na základe poskytnutia plánovanej ZS, návrh nemá reálny plán, preto je vyradený.
051	Kód odosielajúceho PZS nie je v registri VŠZP. Opravte Kód odosielajúceho PZS a záznam pošlite v ďalšej dávke s typom „D-doplnenie“.
052	Kód odosielajúceho lekára nie je v registri VŠZP. Opravte Kód odosielajúceho lekára a záznam pošlite v ďalšej dávke s typom „D-doplnenie“.
056	Predpokladaný dátum poskytnutia plán. ZS je v minulosti, v prípade opravy Predpokladaného dátumu poskytnutia plán ZS, záznam pošlite v ďalšej dávke s typom „O-aktualizácia“.
059	Uviedli ste dôvod prerušenia ku ktorému neevidujeme začiatok. Aktualizujte záznam a pošlite „Dátum začiatku prerušenia“ aj „Dôvod prerušenia“.
061	Uviedli ste ukončenie prerušenia, ku ktorému neevidujeme začiatok a dôvod. Aktualizujte záznam a pošlite aj „Dátum začiatku prerušenia“ a „Dôvod prerušenia“.
062	Uviedli ste prerušenie, ktoré sa prekrýva s predchádzajúcim ukončeným prerušením. Upravte dátumy pre nové prerušenie, aby sa dátumy neprekrývali s už nahláseným a ukončeným prerušením a záznam pošlite aj s príslušným dôvodom prerušenia.
037	Uviedli ste iný dôvod prerušenia ako evidujeme. Ak chcete nahlásiť nové prerušenie, ukončíte najprv otvorené prerušenie a potom môžete poslať nové prerušenie s novým dôvodom.
040	Dátum ukončenia prerušenia je menší ako dátum začiatku evidovaného prerušenia.

Číselník kódov chýb - zoznam čakajúcich poistencov k 01.01.2025

Kód chyby	Popis
012	Nie je ukončené predošlé prerušenie, ukončíte najprv aktívne prerušenie a cez ďalšie hlásenie nahlásate začiatok ďalšieho prerušenia s príslušným dôvodom prerušenia.
007	Uviedli ste KÓD PLÁNOVANÉHO VÝKONU PODĽA ZZV, ktorý nie je platný k dátumu vyhotovenia návrhu. Doplňte platný kód, alebo pošlite záznam v ďalšej dávke s typom „D-doplnenie“ bez naplnenia kódu výkonu.
009	V návrhu je uvedená medicínska služba, ktorá nespĺňa zaradenie vo vzťahu k programu alebo vekovej hranici. Po oprave údajov záznam pošlite v ďalšej dávke s typom záznamu „D-doplnenie“.
008	Neznámy/nesprávne určený kód medicínskej služby. Opravte kód medicínskej služby a záznam pošlite v ďalšej dávke s typom „D-doplnenie“.
055	Vykázaný program sa nezhoduje s vypočítaným programom. Opravte program a záznam pošlite v ďalšej dávke s typom „D-doplnenie“.
006	Uviedli ste KÓD DIAGNÓZY, ktorý nie je platný k dátumu vyhotovenia návrhu. Doplňte platný kód a záznam pošlite v ďalšej dávke s typom „D-doplnenie“.
010	Neznámy/nesprávne určený kód programu. Opravte kód programu a záznam pošlite v ďalšej dávke s typom „D-doplnenie“.
060	V návrhu je nesúhlas s termínom prekračujúcim lehotu časovej dostupnosti (LČD), ale plánovaný termín neprekračuje LČD. Opravte nesúhlas a návrh pošlite s typom záznamu „D“.
065	Na základe kódu dôvodu vyradenia nie ste oprávnený vyradiť návrh. Opravte kód dôvodu vyradenia a záznam pošlite v ďalšej dávke s typom „O-aktualizácia“.
054	Vykázaná MS je vzhľadom k vykázaným údajom nesprávne určená. Z uvedených údajov by mala byť určená MS Sxxyy. Opravte údaje a návrh pošlite cez typ záznamu „D“.
069	Pri posune termínu bez prerušenia je povinnosť vyplniť položku 40 - Dôvod aktualizácie termínu návrhu.
071	Poistenc je už poistený v ZP Dôvera/Union.
011	Lehota časovej dostupnosti (LČD) nezodpovedá lehote príslušnej v uvedenom programe a medicínskej službe (MS). Opravte LČD a záznam pošlite v ďalšej dávke s typom „D-doplnenie“.
019	Uviedli ste návrh na plánovanú ZS s MS v programe, ktorý nemáte zazmluvnený s VŠZP. Opravte záznam a pošlite ho v ďalšej dávke s typom „D-doplnenie“.
063	V návrhu na plánovanú ZS ste uviedli MS, ktorú v uvedenom programe nemáte s VŠZP zmluvnenú. Opravte záznam a pošlite ho v ďalšej dávke s typom „D-doplnenie“.
066	Prvé písmeno v ID návrhu nezodpovedá typu návrhu: MS má určenú LČD a chybne začína na „P“ alebo nemá určenú LČD a chybne začína na „W“.